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Τη νενομισμένη διαβεβαίωσή του στο Α.Π.Θ. 
έδωσε ο Μητροπολίτης Κίτρους Γεώργιος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Το μεσημέρι της Τετάρτης 24 Απριλίου, στο Κτίριο Διοίκησης 
του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 
πραγματοποιήθηκε η τελετή διαβεβαίωσης του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου 
ως Καθηγητή του Τμήματος Θεολογίας.
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Ο Σεβασμιώτατος έδωσε τη νενομισμένη διαβεβαίωση ενώπιον της 
Αντιπρυτάνεως Διοικητικών Υποθέσεων του Α.Π.Θ. κας Στυλιανή Λάβα, για την 
ανάληψη των καθηκόντων του, με την παρουσία του Προέδρου του Τμήματος 
Θεολογίας Καθηγητή κ. Νικολάου Μαγγιώρου.

Την ίδια ημέρα ορκίστηκαν ή έδωσαν διαβεβαίωση και άλλοι Καθηγητές διαφόρων 
βαθμίδων και Πανεπιστημιακών Σχολών.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος υπήρξε επί σειρά ετών, συγκεκριμένα από το 
1995, Καθηγητής στην Τριτοβάθμια Εκκλησιαστική Εκπαίδευση. Διετέλεσε 
μάλιστα επί εξαετία (2016-2022), και Πρόεδρος της Ανώτατης Εκκλησιαστικής 
Ακαδημίας Θεσσαλονίκης, η οποία έκλεισε στις 31 Αυγούστου 2022.

Μετά την ομόφωνη απόφαση του εκλεκτορικού σώματος τον Οκτώβριο 2023 και 



την έκδοση του ΦΕΚ διορισμού, ο Μητροπολίτης Κίτρους αναλαμβάνει 
Αναπληρωτής Καθηγητής στο Τμήμα Θεολογίας με γνωστικό αντικείμενο 
«Λειτουργική».

Την Πέμπτη 25 Απριλίου, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος συμμετείχε για πρώτη 
φορά στη Γενική Συνέλευση των Καθηγητών του Τμήματος Θεολογίας, όπου τον 
καλωσόρισε ο Πρόεδρος του Τμήματος Καθηγητής Νικόλαος Μαγγιώρος, 
ενώ δέχθηκε τις ευχές των συναδέλφων του μελών του Διδακτικού Προσωπικού.

Τέλος, την ίδια ημέρα επισκέφθηκε στο Μητροπολιτικό Μέγαρο Θεσσαλονίκης τον 
Παναγιώτατο Μητροπολίτη κ. Φιλόθεο, για να ζητήσει την κανονική ευλογία του, 
γπροκειμένου να ιερουργεί περιστασιακά στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδας, στον 4ο 
όροφο του κτιρίου της Θεολογικής Σχολής, στα πλαίσια των μαθημάτων και της 
πρακτικής άσκησης των μαθημάτων Λειτουργικής.


